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Ata  nº 20/26

Ata da Vigésima Reunião Ordinária do Segundo Ano da Décima
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
seis sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a
presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto
Andriolo Machado, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de
Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o
livro de presença e, havendo número legal, às dezesseis horas e vinte
e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José Roberto
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
solicitou que a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que
fizesse a leitura da Ata da sessão realizada no dia trinta e um de
março. Em seguida solicitou ao Vereador Marcos Machado, Primeiro
Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual
constavam: Ofício GP nº 217, de protocolo nº 631/26 que informa o
encaminhamento de indicações aos setores competentes; Ofício GP
nº 219, de protocolo nº 634/26 que encaminha resposta ao
Requerimento de Informações nº 494/26, do Vereador Marcos
Machado; o Requerimento de Informações nº 652/26, de autoria do
Vereador Marcelo Neves; as Indicações Legislativas: nº 623 a 625/26,
do Vereador Raphael Branco; nº 620 e 622, e 6/26, do Vereador Marcelo
Neves; nº 632 e 633/26, do Vereador José Roberto; nº 635/26, do
Vereador Adriano Martins; nº 636 e 637/26, e 646 a 648/26, do Vereador
Marcos Machado; e nº 641 a 645/26, do Vereador Jorge Moura de
Rezende; as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Marcos
Machado: nº 639/26, a Sra. Jéssica Figueiredo Guimarães; nº 649/26, a
Sra. Leidiane Garcia Esteves; e nº 651/26, a Sra. Lucinéa Machado
Madeira da Costa; e o convite da Secretaria de Saúde para o Fórum
de Saúde Mental que ocorrerá no dia 16 de abril, no Centro Pastoral
Monsenhor Sérgio. A seguir, não havendo oradores inscritos para a
Fala do Expediente, passou-se a usou a Ordem do Dia com a votação
e aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Le nº
1.406/25, de autoria do Vereador Marcos Machado que institui no
Município o Programa Saúde na Escola; o Requerimento de
Informações nº 652/26; e as Indicações Legislativas que foram lidas
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na Sessão. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas
e quarenta e oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a
próxima reunião ordinária para o próximo dia nove de abril, às dezesseis horas quando estarão sendo analisados na Ordem
do Dia os Projetos de Lei nº 39 e 906 de 2025, além de outros projetos que forem definidos pelas comissões permanentes.
E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em sete de
abril de dois mil e vinte e seis. HAB.

Ata  nº 21/26

Ata da Vigésima Primeira Reunião Ordinária do Segundo Ano da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis sob a presidência do Vereador
Marcelo Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio
Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de
presença e, havendo número legal, às dezesseis horas e quinze minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da Ata da sessão
realizada no dia sete de abril. Em seguida solicitou ao Vereador Jorge Moura, Primeiro Secretário ad-hoc, que fizesse a
leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 224, de protocolo nº 655/26 que encaminha resposta
ao Requerimento nº 493/26 Vereador Marcos Machado; Ofício GP nº 221, de protocolo nº 660/26 que encaminha resposta
ao Requerimento nº 523/26 Comissão de Urbanismo; Ofício GP nº 220, que encaminha o Projeto de Lei nº 671/26 que requer
autorização para a abertura de Crédito Especial no valor de R$ 1.301.959,06 para o Fundo Municipal de Saúde; Ofício GP nº
229, que encaminha o Projeto de Lei nº 690/26 que requer autorização para a abertura de Crédito Especial no valor de R$
434.748,53 para o Fundo Municipal de Saúde; o Requerimento de Informações nº 673/26, de autoria do Vereador Jorge
Moura de Rezende; as Indicações Legislativas: nº 657 a 659, 661 e 670, 679 e 680/26, do Vereador Marcelo Neves; nº 681 a
689/26, do Vereador Marcos Machado; nº 656/26, do Vereador Adriano Martins; nº 674 e 675, e 691 a 695/26, do Vereador
Jorge Moura de Rezende; e as Moções de Aplausos: do Vereador Raphael Branco – nº 662/26, a Sra. Alceni dos Santos; nº
663/26, ao Sr. Alessandro Souza de Andrade; nº 664/26, a Sra. Andreia Rodrigues Candido; nº 665/26, ao Sr. Germá Pereira
da Silva Filho; nº 666/26, a Sra. Ieda Maria Bravo Rodrigues; nº 667/26, ao Sr. Leonardo Simas da Silva; nº 668/26, ao Sr.
Marcos Henrique de Araújo; e nº 669/26, ao Sr. Maximiano da Silva Ismael; do Vereador Luis de Souza Teixeira – nº 677/26,
ao Sr. Josemar Azevedo Barbosa; e do Vereador Adriano Martins – nº 678/26, ao Escritório de Advocacia Previdenciária
Elayne Genaro Camargo. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Jorge
Moura de Rezende que cumprimentou o Presidente, os Secretários, os Vereadores e todos os presentes. Informou que
realizou, recentemente, uma vistoria em diversos pontos do município, em atenção às frequentes reclamações recebidas
pela população, o que faz parte das atribuições de acompanhamento e fiscalização. Durante essa verificação, constatou
que, em algumas localidades, os serviços de tapa-buracos têm sido executados de forma incompleta, em razão da insuficiência
de material, fazendo com que trechos das vias permaneçam sem a devida manutenção. Tal situação compromete a efetividade
do serviço, gerando insatisfação na população, que observa intervenções realizadas apenas parcialmente.  Registrou,
ainda, a necessidade de atenção urgente à localidade de Ventania, onde as condições das vias encontram-se bastante
precárias. O mato, intensificado pelo período de chuvas, tem avançado sobre a estrada, praticamente obstruindo a passagem
em alguns pontos, além da presença de muitos buracos. A situação se agrava com o tráfego de caminhões pesados,
aumentando o risco de acidentes. Solicitou, portanto, especial atenção do secretário responsável, a fim de que sejam
adotadas providências com a maior brevidade possível. Ademais, levantou questionamento acerca das chamadas “casinhas
de lixo”, bem como das estruturas dos pontos de ônibus, que, segundo relatos, são insuficientes para abrigar adequadamente
os usuários, especialmente em dias de chuva. Diante disso, solicitou informações sobre os respectivos projetos. Chama
atenção, em especial, o custo elevado das casinhas de lixo, estimado em R$ 15.773,00 por unidade, totalizando R$ 236.000,00
para 15 unidades. Tal valor tem gerado questionamentos da população, sendo necessária a devida transparência para
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possibilitar esclarecimentos adequados. Nesse sentido, torna-se imprescindível o encaminhamento de pedido de informação
formal, a fim de compreender os critérios adotados e prestar os devidos esclarecimentos à comunidade. Por fim, registrou
a preocupação com a necessidade de explicar à população situações que ainda carecem de compreensão técnica, reforçando
a importância da transparência e da comunicação clara na gestão pública. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no
Expediente, passou-se a usou a Ordem do Dia com a votação do Requerimento de Informações nº 673/26, de autoria do
Vereador Jorge Moura de Rezende; e as Indicações Legislativas que foram lidas na Sessão. Encerrada a Ordem do Dia e
não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e cinquenta minutos o Sr. Presidente deu
por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia
quatorze de abril, às dezesseis horas quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os Projetos de Lei nº 39 e 906 de
2025, além de outros projetos que forem definidos pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em nove de abril de dois mil e vinte e seis. HAB.

Ata  Extraordinária  nº  02/26

Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Segundo Ano da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, sob a presidência do Sr.
Vereador Marcelo Rabello Neves, realizada de forma presencial e on-line por aplicativo. Presentes os Vereadores José
Roberto Fonseca e Marcos Antônio Machado, e de forma remota (por aplicativo) os Vereadores Marcelo Rabello
Neves, Raphael Branco dos Santos, Jaqueline Hiat Dias, Fabrício Porto Andriolo Machado, Luis de Souza Teixeira e
Jorge Antônio Moura de Rezende. Havendo número legal, às nove horas e quarenta e cinco minutos o Sr. Presidente
deu início aos trabalhos, fazendo a invocação regimental. Em seguida convidou o Vereador José Roberto para fazer
a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Marcos Machado, Primeiro
Secretário, que informasse aos Srs. Vereadores as matérias que estariam inseridas na Ordem do Dia: o Projeto de Lei
nº 690/26 de iniciativa do Poder Executivo que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial ao
Fundo Municipal de Saúde, no valor de R$ 434.748,53. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do
Expediente, o Sr. Presidente pediu ao Vereador José Roberto que fizesse a leitura dos pareceres das Comissões
Permanentes pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei que estava inserido e anunciado na Ordem do Dia.
Após a leitura, não havendo Vereador que quisesse discutir os projetos, o mesmo foi submetido à votação e aprovado
de forma unânime em primeiro e segundo turnos. A seguir, terminada a Ordem do Dia e não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às nove horas e cinquenta e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada
a Sessão Extraordinária, agradecendo a todos e convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser
realizada no dia quatorze de abril, às 16h, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São
José do Vale do Rio Preto, em dez de abril de dois mil e vinte e seis. HAB.


